

ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД УКООПСІПЛКИ
«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ»

Навчально-науковий інститут денної освіти

Кафедра правознавства

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач (начальник) кафедри

_____ проф. Г. В. Лаврик

« ____ » _____ 2023 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА
навчальної дисципліни
«Криміналістика»

Освітньо-професійна програма /спеціалізація	«Право» <i>(назва)</i>
Спеціальність	081 Право <i>(код, назва спеціальності)</i>
Галузь знань	08 Право <i>(код, назва галузі знань)</i>
Ступінь вищої освіти	бакалавр <i>(бакалавр, магістр, доктор філософії)</i>

Робоча програма навчальної дисципліни «Криміналістика» схвалена та рекомендована до використання в освітньому процесі на засіданні кафедри, протокол від «28» лютого 20223 року № 7

ПОЛТАВА – 2023

Укладач:

Білокінь Р.М. – д.ю.н., доцент кафедри правознавства
ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньо-професійної програми «Право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 081 «Право»

к. ю. н., доцент

_____ О.О. Кульчій

ЗМІСТ

Розділ 1.	Опис навчальної дисципліни	4
Розділ 2.	Перелік компетентностей та програмних результатів навчання	5
Розділ 3.	Програма навчальної дисципліни	8
Розділ 4.	Тематичний план навчальної дисципліни	27
Розділ 5.	Оцінювання результатів навчання	90
Розділ 6.	Інформаційні джерела	96
Розділ 7.	Програмне забезпечення навчальної дисципліни	109

Розділ 1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Криміналістика»

Місце в структурно-логічній схемі підготовки	<i>Пререквізити:</i> теорія держави і права, кримінальне право; кримінальне процесуальне право <i>Постреквізити:</i> конституційне право України, адміністративне право, судова експертиза
Мова викладання	Українська мова
Статус дисципліни – обов’язкова	
Курс/семестр вивчення	денна – 2; заочна – 2; дистанційна – 2
Кількість кредитів ЄКТС/кількість модулів	Кількість кредитів за ЄКТС – 4 / 2 модулі
Денна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр –; 2 семестр – 120	
– лекції: 1 семестр –; 2 семестр – 18	
– практичні заняття: 1 семестр –; 2 семестр – 30	
– самостійна робота: 1 семестр –; 2 семестр – 72	
– вид підсумкового контролю:	
1 семестр –; 2 семестр – екзамен	
Заочна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр – 6; 2 семестр – 114	
– лекції: 1 семестр – 4; 2 семестр – 2	
– практичні заняття: 1 семестр –; 2 семестр – 4	
– самостійна робота: 1 семестр –; 2 семестр –	
– вид підсумкового контролю:	
1 семестр –; 2 семестр – екзамен	
Дистанційна форма навчання	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр –; 2 семестр – 120	
– лекції: 1 семестр –; 2 семестр – 2	
– семінарські заняття: 1 семестр –; 2 семестр – 2	
– самостійна робота: 1 семестр – 116; 2 семестр – 0	
– вид підсумкового контролю: 1 семестр –; 2 семестр – екзамен.	

Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів навчання

Метою вивчення навчальної дисципліни «Криміналістика» є засвоєння базових теоретичних положень криміналістики, оволодіння практичними навичками, які необхідні для виявлення, розкриття та розслідування злочинів, отримання доказової інформації під час розслідування злочинів та провадження окремих слідчих дій.

Провідне **завдання** вивчення навчальної дисципліни «Криміналістика» полягає у набутті студентами необхідних теоретичних знань про правову дійсність і розвиток української держави і права; розгляд та засвоєння теоретичних основ загальної теорії криміналістики, криміналістичної техніки, криміналістичної тактики та криміналістичної методики; формування у студентів практичних навичок та застосування набутих ними знань у практичній діяльності.

Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна «Криміналістика», програмні результати навчання

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
<i>Загальні компетентності</i>		
1.	здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК1)	визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин (РН 1)
2.	знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК3)	проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел (РН 3)
3.	здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7)	використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності (РН 14)
4.	здатність бути критичним і самокритичним (ЗК 8)	оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів,

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
		аналізуючи відому проблему (PH 6)
5.	здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК 11)	застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи (PH 18)
6.	здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя (ЗК13)	доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло (PH 12)
<i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</i>		
7.	цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи (СК3)	пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів (PH 19)
8.	здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення (СК16)	надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (PH 22)
9.	знання, розуміння та ціну-	виявляти знання, розуміння та

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
	вання плюралістичності світоглядних і теоретико-методологічних засад досягнення стійких позитивних змін національного та міжнародного правопорядку (ДСК 17).	цінування спорідненості більшості правових систем сучасності, а також доктрин, принципів, інститутів і процедур, застосування яких є важливим для захисту людської гідності і свободи, пріоритетів національного суверенітету та незворотності європейського курсу України (ДРН 23).

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни

Програму навчальної дисципліни «Криміналістика» обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства.

Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2022 року № 1.

Програмний зміст навчальної дисципліни

Модуль I

Теоретичні засади криміналістики. Криміналістична техніка

Тема 1. Предмет, завдання і система криміналістики.

Предмет криміналістики. Закономірності, які вивчає криміналістика. Злочинна діяльність як об'єкт пізнання в криміналістиці. Принципи криміналістики. Завдання криміналістики.

Система криміналістики. Загальна теорія криміналістики. Криміналістична техніка. Криміналістична тактика. Криміналістична методика (методика розслідування окремих видів злочинів).

Зв'язок криміналістики з іншими науками. Місце криміналістики в системі юридичних наук.

Тема 2. Методологічні засади криміналістики.

Поняття і сутність криміналістичної методології. Поняття методів криміналістики та їх класифікація.

Загальнонаукові методи у криміналістиці.

Спеціальні методи криміналістики. Критерії допустимості спеціальних методів криміналістики в кримінальному судочинстві.

Використання даних природничих та технічних наук, узагальнення слідчої, судової та експертної практики як джерело формування криміналістичних методів.

Тема 3. Криміналістична ідентифікація і діагностика.

Поняття, наукові засади криміналістичної ідентифікації. Значення криміналістичної ідентифікації у слідчій, експертній та судовій практиці.

Види та форми криміналістичної ідентифікації. Ототожнення і встановлення групової належності.

Об'єкти і суб'єкти криміналістичної ідентифікації.

Поняття ідентифікаційних ознак і властивостей, їх класифікація. Ідентифікаційне поле. Ідентифікаційний період.

Стадії ідентифікаційного дослідження. Методика ідентифікаційних досліджень. Способи порівняльного дослідження.

Поняття та наукові засади криміналістичної діагностики. Діагностичні завдання. Значення криміналістичної діагностики для розкриття та розслідування злочинів.

Тема 4. Загальні положення криміналістичної техніки.

Поняття, завдання і структура криміналістичної техніки. Галузі криміналістичної техніки. Джерела криміналістичної техніки.

Правові основи використання криміналістичної техніки.

Класифікація криміналістичних засобів і методів.

Техніко-криміналістична оснащеність органів досудового розслідування.

Технічні засоби профілактики.

Тема 5. Криміналістична (судова) фотографія і відеозапис.

Поняття, завдання та значення судової фотографії. Види судової фотографії.

Судово-оперативна фотографія: поняття, завдання, методи. Об'єкти судово-оперативної фотографії. Види судової зйомки. Особливості фотографування місця події, трупа, речових доказів, живих осіб. Використання фотозйомки під час проведення слідчих дій.

Судово-дослідницька фотографія: поняття, завдання, методи. Об'єкти судово-дослідницької фотографії.

Особливості застосування відеозапису: види, способи і засоби його здійснення при проведенні слідчих дій.

Процесуальне оформлення результатів застосування технічних засобів.

Тема 6. Криміналістичне дослідження слідів (трасологія, дактилоскопія).

Поняття трасології, її наукові основи. Поняття слідів у трасології та їх класифікація. Механізм утворення слідів.

Дактилоскопія. Сліди рук. Будова шкіри на долоні руки, властивості та види папілярних узорів. Загальні та окремі ознаки папілярних узорів. Виявлення, фіксація і вилучення слідів рук. Порошкоподібні та еджеоскопічні дослідження. Сутність дактилоскопічної експертизи.

Сліди ніг та взуття людини. Одиначний слід. Доріжка слідів, її криміналістичне значення. Фотографування, вимірювання та опис слідів ніг. Виготовлення копій зі слідів ніг.

Сліди знарядь злочину та інструментів, їх класифікація. Фіксація слідів знарядь злочину та інструментів.

Сліди транспортних засобів, їх класифікація. Особливості фіксації і вилучення слідів транспортних засобів.

Сліди зубів і нігтів. Інші матеріальні сліди, які мають криміналістичне значення.

Сутність трасологічної експертизи. Підготовка матеріалів для її проведення.

Загальні правила виявлення, огляду, фіксації та вилучення слідів.

Тема 7. Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин та слідів їх застосування (зброєзнавство).

Поняття криміналістичного зброєзнавства, завдання, система.

Поняття судової балістики, її наукові основи. Об'єкти балістичного дослідження: зброя, боєприпаси, сліди пострілу.

Поняття, класифікація та характеристика вогнепальної зброї. Будова і класифікація боєприпасів до вогнепальної зброї. Поняття слідів пострілу, їх класифікація

Особливості огляду вогнепальної зброї та слідів пострілу. Огляд і дослідження боєприпасів. Визначення напрямку пострілу. Метод візування.

Холодна зброя. Поняття, класифікація. Питання, що вирішуються експертизою холодної зброї.

Експертиза зброї та слідів і обставин її використання. Види, основні завдання дослідження.

Тема 8. Криміналістичне дослідження документів (документознавство).

Поняття, види та наукові засади криміналістичного дослідження документів.

Поняття та класифікація документів. Огляд документів. Правила поведіння з документами-речовими доказами.

Поняття письма, письмової мови, почерку. Ідентифікаційні ознаки письма. Загальні та окремі ознаки письмової мови. Загальні та окремі ознаки почерку, їх класифікація та ідентифікаційне значення.

Авторознавча експертизи: поняття, завдання, можливості. Підготовка матеріалів для проведення експертизи.

Почеркознавча експертизи: поняття, завдання, можливості. Підготовка матеріалів для проведення експертизи.

Технічне дослідження документів: поняття, зміст, види.

Види технічної експертизи документів: експертиза реквізитів документів, експертиза друкарських форм та експертиза матеріалів документів. Підготовка матеріалів для проведення експертизи.

Види та способи підроблення документів. Способи повного та часткового підроблення документів.

Ознаки зміни тексту документу. Ознаки підроблення підписів. Ознаки підроблення печаток і штампів.

Тема 9. Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія).

Поняття та наукові засади габітоскопії.

Ознаки зовнішності людини: поняття та класифікація.

Поняття «словесного портрету». Правила опису ознак зовнішності людини за методом словесного портрету.

Джерела інформації про зовнішність людини. Засоби і методи фіксації зовнішніх ознак людини.

Види і форми ототожнення людини за ознаками зовнішності.

Портретна експертиза: поняття, основні завдання, підготовка матеріалів для її проведення.

Тема 10. Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія).

Наукові засади криміналістичного дослідження звукових слідів.

Звук як джерело криміналістичної інформації. Поняття і властивості слідів звуку. Засоби і тактичні прийоми фіксації звукових слідів.

Експертиза відео-, звукозапису: технічне дослідження матеріалів та засобів відео-, звукозапису; дослідження диктора за фізичними параметрами усного мовлення, акустичних сигналів та середовищ; лінгвістичне дослідження усного мовлення.

Тема 11. Криміналістичне дослідження слідів запаху (одорологія).

Поняття та наукові засади криміналістичної одорології.

Поняття слідів запаху та їх інформаційна сутність. Властивості слідів запаху. Класифікація слідів запаху.

Виявлення, фіксація та вилучення слідів запаху.

Перспективи розвитку судової одорології.

Тема 12. Інформаційно-довідкове забезпечення розкриття злочинів (кримінальна реєстрація).

Поняття, наукові засади та значення кримінальної реєстрації.

Поняття криміналістичного обліку. Об'єкти криміналістичного обліку.

Джерела формування криміналістичних обліків. Форми концентрації інформації. Види криміналістичних обліків. Особливості функціонування криміналістичних обліків. Принципи функціонування криміналістичних обліків.

Способи реалізації даних обліків у розшуку осіб, предметів, у розкритті злочинів.

Тенденції та перспективи розвитку криміналістичних обліків, проблеми їх автоматизації і комп'ютеризації.

Модуль II

Криміналістична тактика. Методика розслідування окремих видів кримінальних правопорушень

Тема 13. Загальні положення криміналістичної тактики.

Поняття і завдання криміналістичної тактики. Структура криміналістичної тактики.

Поняття тактичних прийомів. Принципи та функції тактичних прийомів. Класифікація тактичних прийомів. Критерії допустимості тактичних прийомів.

Поняття тактичної рекомендації.

Тактика слідчих (розшукових) дій.

Поняття і види тактичних операцій, тактичних комбінацій.

Поняття слідчої ситуації. Чинники, які впливають на формування слідчої ситуації. Значення слідчої ситуації. Види слідчих ситуацій.

Тактичне рішення. Процес прийняття тактичного рішення. Тактичний ризик.

Тема 14. **Криміналістична версія. Організація та планування розслідування.**

Поняття криміналістичної версії. Методи побудови криміналістичних версій. Етапи побудови криміналістичних версій. Класифікація криміналістичних версій.

Поняття організації досудового розслідування.

Поняття планування розслідування. Мета та принципи планування. Елементи планування. Техніка планування розслідування.

Структура та види планів розслідування.

Тема 15. **Тактика огляду.**

Поняття, сутність і завдання огляду. Види огляду.

Загальні положення тактики огляду. Підстави проведення огляду.

Огляд місця події. Підготовка до огляду. Учасники огляду. Етапи огляду.

Тактичні прийоми огляду. Негативні обставини, їх значення для виявлення і викриття інсценувань кримінальних правопорушень.

Фіксація ходу і результатів огляду. Зміст і форма протоколу. Додатки до протоколу.

Особливості огляду трупа. Огляд трупа, пов'язаний з екстугмацією.

Особливості огляду речей і документів.

Поняття освідування. Мета і тактика освідування.

Тема 16. Тактика обшуку.

Поняття обшуку. Мета обшуку. Підстави проведення обшуку.

Відмінність обшуку від огляду. Об'єкти обшуку. Об'єкти пошуку. Види обшуку.

Підготовка до обшуку. Учасники обшуку. Етапи обшуку. Тактичні прийоми обшуку. Технічні засоби обшуку.

Особливості тактики обшуку в приміщенні і на місцевості. Види тайників, прийоми їх виявлення. Особистий обшук.

Фіксація ходу та результатів обшуку.

Тема 17. Тактика допиту.

Поняття, сутність та значення допиту. Принципи допиту. Види допиту.

Відмінність допиту від опитування.

Закономірності формування показань. Фактори, що впливають на формування і дачу показань. Використання положень логіки, психології, педагогіки та інших наук у тактиці допиту.

Підготовка до допиту. Визначення предмету допиту. Тактичні прийоми допиту. Прийоми встановлення психологічного контакту з допитуваним.

Тактика допиту свідків, потерпілих. Тактичні прийоми допиту підозрюваних. Тактика допиту неповнолітніх.

Тактика одночасного допиту двох чи більше вже допитаних осіб.

Фіксація ходу та результатів допиту. Технічні засоби фіксації показань.

Тема 18. Тактика пред'явлення для впізнання.

Поняття та сутність пред'явлення для впізнання. Об'єкти пред'явлення для впізнання. Підстави пред'явлення для впізнання.

Умови пред'явлення для впізнання. Види пред'явлення для впізнання.

Підготовка до пред'явлення для впізнання. Порядок пред'явлення для впізнання осіб, трупів, речей, тварин.

Проведення впізнання особи поза її візувальним та аудіоспостереженням.

Проведення впізнання у режимі відеоконференції при трансляції з іншого приміщення.

Проведення впізнання за фотознімками, матеріалами відеозапису. Особливості пред'явлення для впізнання особи за голосом, ходом.

Фіксація ходу і результатів пред'явлення для впізнання.

Тема 19. Тактика слідчого експерименту.

Поняття, сутність та мета слідчого експерименту. Види слідчого експерименту. Учасники слідчого експерименту. Підготовка до проведення слідчого експерименту.

Особливості інструктажу учасників слідчого експерименту. Умови та прийоми проведення слідчого експерименту.

Фіксація умов, ходу та результатів слідчого експерименту. Технічні засоби фіксації.

Тема 20. Тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз.

Поняття спеціальних знань і форми використання їх у кримінальному провадженні.

Поняття та значення судових експертиз. Класифікація судових експертиз.

Процесуальні та організаційні питання призначення судових експертиз. Система судово-експертних установ в Україні.

Підготовка до проведення експертизи. Визначення виду, мети та обсягів дослідження. Формулювання експертного завдання. Вибір експерта (експертного закладу).

Поняття та види зразків для порівняльного дослідження. Умови вилучення та зберігання зразків. Правові та моральні вимоги до проведення отримання зразків. Примусове отримання зразків. Процесуальне оформлення вилучення зразків. Особливості вилучення зразків.

Особливості призначення додаткової, повторної, комісійної і комплексної експертиз.

Висновок експерта, його структура та зміст. Оцінка висновку експерта та використання отриманих даних у розкритті і запобіганні злочинів.

Тема 21. Загальні положення криміналістичної методики.

Поняття, значення і завдання криміналістичної методики. Джерела криміналістичної методики. Криміналістична методика в системі криміналістики.

Структура криміналістичної методики, її загальні положення та наукові засади. Потреби слідчої практики як умова розвитку криміналістичної методики.

Структура та види окремих методик розслідування кримінальних правопорушень.

Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень.

Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень: поняття та структура. Складові криміналістичної характеристики кримінальних правопорушень.

Етапи розслідування та їх характеристика. Ситуаційний підхід в розслідуванні.

Профілактична діяльність слідчого.

Тема 22. Розслідування кримінальних правопорушень *проти життя та здоров'я особи.*

Криміналістична характеристика вбивств та заподіяння тілесних ушкоджень. Спосіб вчинення; спосіб приховування; місце, час та обстановка; типові сліди; особа злочинця; особа потерпілого.

Початковий етап розслідування. Типові слідчі ситуації та слідчі версії у справах про вбивства, тілесні ушкодження.

Особливості тактики проведення окремих слідчих (розшукових) дій.

Профілактика злочинів проти життя і здоров'я громадян.

Тема 23. Розслідування кримінальних правопорушень *проти власності.*

Криміналістична характеристика крадіжок, грабежів, розбоїв.

Предмет безпосереднього посягання; спосіб скоєння кримінального правопорушення; час, місце, обстановка скоєння кримінального правопорушення; особа злочинця; особа потерпілого; слідова картина.

Початковий етап розслідування. Типові слідчі ситуації та слідчі версії.

Особливості тактики проведення окремих слідчих (розшукових) дій.

Тема 24. Розслідування кримінальних правопорушень *проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.*

Криміналістична характеристика зґвалтувань; насильницького задоволення статевої пристрасті неприродним способом; розбещення неповнолітніх.

Спосіб скоєння кримінальних правопорушень; час, місце, обстановка скоєння злочину; особа злочинця; особа потерпілого; слідова картина.

Початковий етап розслідування. Типові слідчі ситуації та слідчі версії.

Особливості тактики проведення окремих слідчих (розшукових) дій.

Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Криміналістика» для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекції	практичні	самостійна робота
1	2	3	4	5	6
Модуль I. Теоретичні засади криміналістики. Криміналістична техніка					
1.	Предмет, завдання і система криміналістики.	5	2	-	3
2.	Методологічні засади криміналістики.	5	-	2	3
3.	Криміналістична ідентифікація і діагностика.	5	-	2	3
4.	Загальні положення криміналістичної техніки.	5	2		3
5.	Криміналістична (судова) фотографія і відеозапис.	5		2	3
6.	Криміналістичне дослідження слідів (трасологія, дактилоскопія).	5	2		3
7.	Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин та слідів їх застосування (зброєзнавство).	5		2	3
8.	Криміналістичне дослідження документів (документознавство).	5		2	3
9.	Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія).	5	2		3
10.	Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія).	5		2	3
11.	Криміналістичне дослідження слідів запаху (одорологія).	5		2	3
12.	Інформаційно-довідкове забезпечення розкриття злочинів (кримінальна реєстрація).	5		2	3
Загалом		60	8	16	36
Модуль II. Криміналістична тактика. Методика розслідування окремих видів кримінальних правопорушень					
13.	Загальні положення криміналістичної тактики.	5	2		3

1	2	3	4	5	6
14.	Криміналістична версія. Організація та планування розслідування.	5	2		3
15.	Тактика огляду.	5	2		3
16.	Тактика обшуку.		-	2	3
17.	Тактика допиту.	5		2	3
18.	Тактика пред'явлення для впізнання.	5		2	3
19.	Тактика слідчого експерименту.	5		2	3
20.	Тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз.	5		2	3
21.	Загальні положення криміналістичної методики.	5	2		3
22.	Розслідування кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи.	5	2		3
23.	Розслідування кримінальних правопорушень проти власності	5		2	3
24.	Розслідування кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.	5		2	3
Загалом		60	10	14	36
Разом із курсу:		120	18	30	72

Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Криміналістика» для студентів заочної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекції	практичні	самостійна робота
1	2	3	4	5	6
Модуль I. Теоретичні засади криміналістики. Криміналістична техніка					
1.	Предмет, завдання і система криміналістики.	6	2	-	4
2.	Методологічні засади криміналістики.	4	-	-	4
3.	Криміналістична ідентифікація і діагностика.	4	-	-	4
4.	Загальні положення криміналістичної техніки.	6	-	2	4
5.	Криміналістична (судова) фотографія і відеозапис.	4	-	-	4
6.	Криміналістичне дослідження слідів (трасологія, дактилоскопія).	6	2	-	4
7.	Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин та слідів їх застосування (зброезнавство).	5	-	-	5
8.	Криміналістичне дослідження документів (документознавство).	5	-	-	5
9.	Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія).	5	-	-	5
10.	Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія).	5	-	-	5
11.	Криміналістичне дослідження слідів запаху (одорологія).	5	-	-	5
12.	Інформаційно-довідкове забезпечення розкриття злочинів (кримінальна реєстрація).	5	-	-	5
	Загалом	60	4	2	54
Модуль II. Криміналістична тактика. Методика розслідування окремих видів кримінальних правопорушень					
13.	Загальні положення криміналістичної тактики.	-	2	-	4
14.	Криміналістична версія. Організація та плану-	-	-	-	4

1	2	3	4	5	6
	вання розслідування.				
15.	Тактика огляду.			-	4
16.	Тактика обшуку.		-		4
17.	Тактика допиту.				4
18.	Тактика пред'явлення для впізнання.				4
19.	Тактика слідчого експерименту.				4
20.	Тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз.				6
21.	Загальні положення криміналістичної методики.			2	4
22.	Розслідування кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи.				6
23.	Розслідування кримінальних правопорушень проти власності				6
24.	Розслідування кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.				6
Загалом		60	2	2	56
Разом із курсу:		120	6	4	110

Таблиця 4.3. Тематичний план навчальної дисципліни «Криміналістика» для студентів дистанційної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекції	практичні	самостійна робота
1	2	3	4	5	6
Модуль I. Теоретичні засади криміналістики. Криміналістична техніка					
1.	Предмет, завдання і система криміналістики.	6	2	-	4
2.	Методологічні засади криміналістики.	4	-	-	4
3.	Криміналістична ідентифікація і діагностика.	4	-	-	4
4.	Загальні положення криміналістичної техніки.	6	-	-	6
5.	Криміналістична (судова) фотографія і відеозапис.	4	-	-	4
6.	Криміналістичне дослідження слідів (трасологія, дактилоскопія).	6	-	-	6
7.	Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин та слідів їх застосування (зброєзнавство).	5	-	-	5
8.	Криміналістичне дослідження документів (документознавство).	5	-	-	5
9.	Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія).	5	-	-	5
10.	Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія).	5	-	-	5
11.	Криміналістичне дослідження слідів запаху (одорологія).	5	-	-	5
12.	Інформаційно-довідкове забезпечення розкриття злочинів (кримінальна реєстрація).	5	-	-	5
	Загалом	60	2	-	58
Модуль II. Криміналістична тактика. Методика розслідування окремих видів кримінальних правопорушень					

1	2	3	4	5	6
13.	Загальні положення криміналістичної тактики.		-		6
14.	Криміналістична версія. Організація та планування розслідування.				4
15.	Тактика огляду.			-	4
16.	Тактика обшуку.		-		4
17.	Тактика допиту.				4
18.	Тактика пред'явлення для впізнання.				4
19.	Тактика слідчого експерименту.				4
20.	Тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз.				6
21.	Загальні положення криміналістичної методики.			2	4
22.	Розслідування кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи.				6
23.	Розслідування кримінальних правопорушень проти власності				6
24.	Розслідування кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.				6
	Загалом	60	-	2	58
	Разом із курсу:	120	2	2	116

Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Криміналістика», яка викладається для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
1	2	3	4	5	6
Модуль I. Теоретичні засади криміналістики. Криміналістична техніка.					
Тема 1. Предмет, завдання та система криміналістики					
1.Предмет криміналістики. 2.Завдання криміналістики. 3.Система криміналістики. 4.Місце криміналістики в системі юридичних наук.	2		–	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Закономірності, які вивчає криміналістика. 2.Злочинна діяльність як об'єкт пізнання в криміналістиці. 3.Принципи криміналістики. 4.Зв'язок криміналістики з суміжними галузями знань. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати</i>	

1	2	3	4	5	6
				<p><i>теоретичний матеріал по темі.</i> Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
<p>Тема 2. Методологічні засади криміналістики</p>					
	–	<p>1.Поняття методів криміналістики і їх класифікація. 2.Загальнонаукові методи у криміналістиці. 3.Спеціальні методи криміналістики. Критерії допустимості спеціальних методів криміналістики в кримінальному судочинстві. 4.Використання даних природничих та технічних наук, узагальнення слідчої, судової та експертної практики як джерело формування</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1.Поняття методів криміналістики і їх класифікація. 2.Загальнонаукові методи у криміналістиці. 3.Спеціальні методи криміналістики. Критерії допустимості спеціальних методів криміналістики в кримінальному судочинстві. 4.Використання даних природничих та технічних наук, узагальнення слідчої,</p>	<p>6 6*</p>

1	2	3	4	5	6
		<p>криміналістичних методів.</p> <p>5.Співвідношення методів криміналістики і методів практичної діяльності в розкритті злочинів</p>		<p>судової та експертної практики як джерело формування криміналістичних методів.</p> <p>5.Співвідношення методів криміналістики і методів практичної діяльності в розкритті злочинів</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 3. Криміналістична ідентифікація і діагностика					
	–	<p>1.Поняття, наукові засади криміналістичної ідентифікації. Значення криміналістичної ідентифікації у слідчій, експертній та судовій діяльності.</p> <p>2.Види та форми криміналістичної ідентифікації.</p> <p>3.Поняття і сутність криміналіс-</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Поняття, наукові засади криміналістичної ідентифікації. Значення криміналістичної ідентифікації у слідчій, експертній та судовій діяльності.</p>	<p>6</p> <p>6*</p>

1	2	3	4	5	6
		<p>тичної діагностики. Наукові засади криміналістичної діагностики.</p> <p>4. Діагностичні завдання та методика їх вирішення. Значення криміналістичної діагностики для розкриття та розслідування злочинів.</p>		<p>2. Види та форми криміналістичної ідентифікації.</p> <p>3. Ототожнення і встановлення групової належності.</p> <p>4. Об'єкти і суб'єкти криміналістичної ідентифікації.</p> <p>5. Поняття ідентифікаційних ознак</p> <p>6. Стадії ідентифікаційного дослідження. Методика ідентифікаційних досліджень. Способи порівняльного дослідження.</p> <p>7. Поняття і сутність криміналістичної діагностики. Наукові засади криміналістичної діагностики.</p> <p>8. Діагностичні завдання та методика їх вирішення. Значення криміналістичної діагностики для розкриття та розслідування злочинів.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал</i></p>	

1	2	3	4	5	6
				<p><i>по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<p>Тема 4. Загальні положення криміналістичної техніки</p>					
<p>1. Поняття, завдання і структура криміналістичної техніки. 2. Правові основи використання криміналістичної техніки. 3. Класифікація криміналістичних методів і засобів.</p>	<p>–</p>			<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Джерела формування та розвитку криміналістичної техніки. 2. Критерії допустимості використання технічних методів і засобів роботи з доказами у кримінальному судочинстві. 3. Доказове значення результатів застосування криміналістичної техніки. 4. Техніко-криміналістична 5. Перспективи розвитку криміналістичної техніки. <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати</i></p>	

1	2	3	4	5	6
				<p><i>теоретичний матеріал по темі.</i> Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
<p>Тема 5. Криміналістична (судова) фотографія і відеозапис</p>					
	<p>–</p>	<p>1. Судова фотографія: поняття, завдання, система. 2. Судово-оперативна фотографія: поняття, завдання, методи. Особливості фотографування місця події, трупа, речових доказів, живих осіб. 3. Судово-дослідницька фотографія: поняття, завдання, методи. 4. Особливості застосування відеозапису: види, способи і засоби його здійснення при проведенні слідчих дій.</p>	<p>–</p>	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1. Поняття та можливості фіксації і дослідження візуальної інформації з метою розкриття злочинів. 2. Судова фотографія: види, методи і прийоми. 3. Специфіка застосування фотографії і відеозапису у оперативно-розшуковій діяльності. 4. Правила оформлення результатів застосування методів і засобів фіксації візуальної інформації. 5. Фототехнічна експертиза: поняття, завдання і призначення. 6. Використання матеріалів</p>	<p>6 6*</p>

1	2	3	4	5	6
				<p>деозапису на</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 6. Криміналістичне дослідження слідів (трасологія, дактилоскопія)					
<p>1.Поняття трасології, наукові засади.</p> <p>2.Поняття слідів у трасології та їх класифікація.Механізм утворення слідів.</p> <p>3.Загальні правила виявлення, огляду, фіксації і вилучення слідів. Засоби та методи виявлення та вилучення слідів.</p> <p>4.Види та характеристика слідів: людини (рук, ніг та</p>	її -		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Поняття слідознавства.</p> <p>2.Значення і можливості попереднього дослідження слідів у процесі проведення невідкладних слідчих дій та використання отриманих результатів у розкритті злочинів.</p> <p>3.Трасологічна експертиза слідів і об'єктів, підготовка матеріалів для її проведення.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними</i></p>	7 8*

1	2	3	4	5	6
взуття, зубів і нігтів), транспортних засобів, знарядь злочину та інструментів.				<i>джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 7. Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин та слідів їх застосування (зброезнавство)					
1.	–	1.Поняття криміналістичного зброезнавства, завдання, система. 2.Поняття, об'єкти та наукові основи судової балістики. 3.Поняття, класифікація та характеристика вогнепальної зброї. 4.Будова і класифікація боєприпасів до вогнепальної зброї. 5.Поняття слідів пострілу, їх класифікація. 6.Експертиза зброї та слідів і обставин її використання. Види, основні завдання дослідження.	–	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Особливості огляду вогнепальної зброї та слідів пострілу. 2.Холодна зброя. Поняття, класифікація. 3.Експертиза зброї та слідів і обставин її використання. Види, основні завдання дослідження. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i>	8 7*

1	2	3	4	5	6
				<i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 8. Криміналістичне дослідження документів (документознавство)					
	2	1.Поняття, види та наукові засади криміналістичного дослідження документів. Поняття і класифікація документів. Правила поводження з документами. 2.Технічне дослідження документів: поняття, зміст, види. Види підробки документів. 3.Поняття письма і почерку. Ознаки письмової мови і почерку, їх класифікація та ідентифікаційне значення. 4.Почеркознавча та авторознавча експертизи: поняття, завдання, можливості.	–	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Поняття, види та наукові засади криміналістичного дослідження документів. 2.Зміст і завдання криміналістичного дослідження документів. 3.Рукописні документи. Поняття письма і почерку. 4.Ознаки письмової мови і почерку, їх класифікація та ідентифікаційне значення. 5.Неідентифікаційне дослідження письма і його цілі. Можливості встановлення	6 7*

1	2	3	4	5	6
				<p>властивостей і стану особи за її почерком.</p> <p>6.Почеркознавча та авторознавча експертизи: поняття, завдання, можливості.</p> <p>Підготовка матеріалів і призначення почеркознавчої та авторознавчої експертизи.</p> <p>7.Технічне дослідження документів: поняття, зміст, види.</p> <p>8.Завдання і методика слідчого огляду документів.</p> <p>9.Види підробки документів.</p> <p>10.Ознаки підробки печаток і штампів.</p> <p>11.Дослідження поліграфічної продукції.</p> <p>12.Технічна експертиза</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>документів: можливості, підготовка матеріалів для її призначення.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 9. Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія)					
<p>1.Поняття і наукові засади ототожнення особи за зовнішніми ознаками.</p> <p>2.Характеристика ознак зовнішності, їх класифікація та ідентифікаційне значення.</p> <p>3.Словесний портрет. Система опису ознак зовнішності.</p>	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Джерела інформації про ознаки зовнішності людини.</p> <p>2.Засоби і методи фіксації зовнішніх ознак людини.</p> <p>3.Співвідношення опису, впізнання та ідентифікації особи.</p> <p>4.Судово-портретна</p>	8 7*

1	2	3	4	5	6
				<p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 10. Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія)					
	–	<p>1.Завдання використання засобів та методів акустики у практиці боротьби зі злочинністю. Наукові засади криміналістичного дослідження звукових слідів.</p> <p>2.Ідентифікація особи по голосу (фоноскопічна експертиза): сутність, вирішувані питання, особливості підготовки матеріалів для призначення експертизи.</p> <p>3.Експертиза засобів і матеріалів звуковідозапису: сутність, характеристика ідентифікаційних і діагностичних питань, що вирішуються, підготовка матеріалів для проведення.</p> <p>4.Оцінка результатів криміналіс-</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Можливості і завдання використання засобів та методів акустики у практиці боротьби зі злочинністю. Наукові засади криміналістичного дослідження звукових слідів.</p> <p>2.Ідентифікація особи по голосу (фоноскопічна експертиза): сутність, вирішувані питання, особливості підготовки матеріалів для призначення експертизи.</p> <p>3.Експертиза засобів і ма-</p>	7 8*

1	2	3	4	5	6
		тичного дослідження звукових слідів та їх використання у розкритті злочинів.		<p>теріалів звуковідеозапису: сутність, характеристика ідентифікаційних і діагностичних питань, що вирішуються, підготовка матеріалів для проведення.</p> <p>4.Оцінка результатів криміналістичного дослідження звукових слідів та їх використання у розкритті злочинів.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 11. Криміналістичне дослідження слідів запаху (одорологія)					
	–	<p>1.Поняття та наукові засади криміналістичної одорології.</p> <p>2.Завдання і можливості використання запахових слідів людини у розкритті та розслі-</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>.Поняття та наукові засади криміналістичної одорології.</p>	7 8*

1	2	3	4	5	6
		<p>дуванні злочинів. 3.Засоби та методи консервації запаху людини. 4.Застосування службово-розшукових собак для розшуку і встановлення підозрюваних. 5.Перспективи розвитку судової одорології. 6.Проблеми одорологічної експертизи.</p>		<p>2.Завдання і можливості використання запахових слідів людини у розкритті та розслідуванні злочинів. 3.Засоби та методи консервації запаху людини. 4.Застосування службово-розшукових собак для розшуку і встановлення підозрюваних. 5.Перспективи розвитку судової одорології. 6.Проблеми одорологічної експертизи.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	

1	2	3	4	5	6
Тема 12. Інформаційно-довідкове забезпечення розкриття злочинів (кримінальна реєстрація)					
		<p>1.Поняття і значення кримінальної реєстрації.</p> <p>2.Наукові і правові засади криміналістичного обліку.Види криміналістичних обліків.</p> <p>3.Система, принципи організації і функціонування криміналістичних обліків.</p> <p>4.Способи реалізації даних обліків у розшуку осіб, предметів, у розкритті злочинів.</p>		<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1.Поняття і значення кримінальної реєстрації.</p> <p>2.Наукові і правові засади криміналістичного обліку.</p> <p>3.Види криміналістичних обліків.</p> <p>4.Система, принципи організації і функціонування криміналістичних обліків.</p> <p>5.Взаємозв'язок окремих видів обліків.</p> <p>6.Способи реалізації даних обліків у розшуку осіб, предметів, у розкритті злочинів.</p> <p>7.Тенденції та перспективи розвитку криміналістичних обліків, проблеми їх автоматизації і комп'ютериза-</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>ції. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Модуль II. Криміналістична тактика. Методика розслідування окремих видів злочинів					
Тема 13. Загальні положення криміналістичної тактики					
<p>1.Криміналістична тактика: поняття, система, завдання. 2.Поняття тактичних прийомів, їх джерела та класифікація. Критерії допустимості та ефективності тактичних методів і засобів. 3.Поняття, сутність і види тактичних операцій (комбінацій),</p>	–		2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1.Правові, психологічні та етичні основи криміналістичної тактики. 2.Тактичний прийом і криміналістична рекомендація 3.Слідча ситуація як підгрунття прийняття</p>	5 6*

1	2	3	4	5	6
<p>їх значення та використання в розкритті і розслідуванні злочинів.</p> <p>4.Слідчі ситуації: поняття, види.</p>				<p>тактичних рішень.</p> <p>4.Тактичне рішення.</p> <p>Тактичний ризик.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<p>Тема 14. Криміналістична версія. Організація та планування розслідування</p>					
<p>1.Криміналістична версія: поняття, логічна природа, види. Правила побудови і перевірки версій.</p> <p>2.Сутність планування розслідування, його принципи.</p> <p>3.Аналіз слідчої ситуації як умова забезпечення ефективності</p>	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Ознайомитися з рекомендаціями і джерелами літературу та підготувати опорний конспект питань теми.</p> <p>2.Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>3.Розробити логічну схему</p>	7 7*

1	2	3	4	5	6
<p>планування розслідування. 4.Техніка планування розслідування. Структура та види планів розслідування.</p>				<p>«Види криміналістичних версій».</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 15. Тактика огляду					
<p>1.Поняття, сутність і завдання огляду. Види огляду. 2.Огляд місця події. 3.Особливості огляду трупа. 4.Фіксація ходу і результатів огляду. 5.Освідування.</p>	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Роль огляду в розкритті та розслідуванні злочину. 2.Поняття, сутність і завдання огляду. Види огляду. 3.Загальні положення тактики огляду. Огляд місця події, трупа, предметів і документів. 4.Фіксація ходу і результатів огляду.</p>	7 7*

1	2	3	4	5	6
				<p>Використання спеціальних знань та технічних засобів при огляді.</p> <p>5.Оцінка результатів огляду місця події.</p> <p>6.Ексгумація трупа.</p> <p>7.Освідування.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 16. Тактика обшуку					
	2	<p>1.Поняття, сутність і види обшуку.</p> <p>2.Підготовка до обшуку.</p> <p>3.Особливості тактики обшуку в приміщенні і на місцевості.</p> <p>Особистий обшук.</p> <p>4.Фіксація ходу та результатів обшуку.</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1.Правові та фактичні підстави обшуку.</p> <p>2.Відмінність обшуку від огляду.</p> <p>3.Психологічні та етичні засади обшуку.</p> <p>4.Технічні засоби обшуку.</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>5.Види тайників, прийоми їх виявлення.</p> <p>6.Раптовість як умова ефективності обшуку.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 17. Тактика допиту					
	–	<p>1.Поняття, значення і види допиту.</p> <p>2.Закономірності формування показань. Фактори, що впливають на формування і дачу показань.</p> <p>3.Підготовка до допиту.</p> <p>4.Приймивстановлення</p> <p>5.Тактичні прийоми допиту.</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1.Поняття, значення і види допиту.</p> <p>Відмінність допиту від опитування.</p> <p>2.Закономірності формування показань. Фактори, що впливають на формування і дачу показань.</p> <p>3.Використання</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>положень логіки, психології, педагогіки та інших наук у тактиці допиту.</p> <p>4. Підготовка до допиту.</p> <p>5. Тактичні прийоми допиту.</p> <p>6. Тактика допиту свідків, потерпілих. Тактичні прийоми допиту підозрюваних. Тактика допиту неповнолітніх.</p> <p>7. Тактика одночасного допиту двох чи більше вже допитаних осіб.</p> <p>8. Особливості перехресного допиту.</p> <p>9. Фіксація ходу та результатів допиту. Технічні засоби фіксації показань.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними</i></p>	

1	2	3	4	5	6
				<i>джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 18. Тактика пред'явлення для впізнання					
	–	1.Поняття, сутність і види пред'явлення для впізнання. 2.Підготовка до пред'явлення для впізнання. 3.Порядок пред'явлення для впізнання осіб, трупів, речей, тварин. 4.Фіксація ходу і результатів пред'явлення для впізнання.	–	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1.Психологічні засади пред'явлення для впізнання. Упізнавання і впізнання. 2.Проведення в Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 19. Тактика слідчого експерименту					
	–	1.Поняття, сутність слідчого	–	<i>Завдання 1. Питання для</i>	7

1	2	3	4	5	6
		<p>експерименту, його мета та види. Учасники слідчого експерименту.</p> <p>2. Підготовка до проведення слідчого експерименту.</p> <p>3. Умови та прийоми проведення слідчого експерименту.</p> <p>4. Фіксація умов, ходу та результатів слідчого експерименту. Технічні засоби фіксації.</p> <p>5. Оцінка і використання отриманих результатів у розслідуванні</p>		<p>самостійного вивчення</p> <p>1. Ознайомитися з рекомендованими джерелами літературою до теми та підготувати опорний конспект питань теми.</p> <p>2. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>3. Розробити стр</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	7*
<p>Тема 20. Тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз</p>					
	–	<p>1. Поняття спеціальних знань і форми використання їх у кримінальному провадженні.</p> <p>2. Поняття та значення судових</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1. Поняття спеціальних знань і форми використання їх у</p>	6 6*

1	2	3	4	5	6
		<p>експертиз. Класифікація судових експертиз.</p> <p>3.Процесуальні та організаційні питання призначення судових експертиз. Система судово-експертних установ в Україні.</p> <p>4.Підготовка до проведення експертизи. Визначення виду, мети та обсягів дослідження. Формулювання експертного завдання. Вибір експерта (експертного закладу).</p> <p>5.Особливості призначення додаткової, повторної, комісійної і комплексної експертиз.</p> <p>6.Висновок експерта, його структура та зміст.</p>		<p>кримінальному провадженні.</p> <p>2.Поняття та значення судових експертиз. Класифікація судових експертиз.</p> <p>3.Процесуальні та організаційні питання призначення судових експертиз. Система судово-експертних установ в Україні.</p> <p>4.Підготовка до проведення експертизи. Визначення виду, мети та обсягів дослідження. Формулювання експертного завдання. Вибір експерта (експертного закладу).</p> <p>5.Поняття та види зразків для порівняльного дослідження. Умови вилучення та зберігання зразків.</p> <p>6.Правові та моральні вимоги до проведення отримання зразків.</p> <p>7.Примусове отримання зразків.</p> <p>Процесуальне</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>оформлення вилучення зразків. Особливості вилучення зразків 8.Особливості призначення додаткової, повторної, комісійної і комплексної експертиз. 9.Висновок експерта, його структура та зміст. 10.Оцінка висновку експерта та використання отриманих даних у розкритті і запобіганні злочинів. Завдання 2. Скористав- шись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтро-</p>	

1	2	3	4	5	6
				<i>лю знань за темою.</i>	
Тема 21. Загальні положення криміналістичної методики					
<p>1.Поняття, значення, завдання, структура криміналістичної методики.</p> <p>2.Криміналістична класифікація злочинів.</p> <p>3.Криміналістична характеристика злочинів: поняття та структура.</p> <p>4.Етапи розслідування та їх характеристика.</p>	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Джерела криміналістичної методики.</p> <p>2.Методика в системі криміналістики.</p> <p>3.Потреби слідчої практики як умова розвитку криміналістичної методики</p> <p>4.Структура та види окремих методик розслідування злочинів. Шляхи їх удосконалення.</p> <p>5.Значення криміналістичної характеристики злочину у розвитку методики і удосконалення засобів</p>	7 6*

1	2	3	4	5	6
				<p>розслідування. 6.Профілактична діяльність слідчого. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 22. Розслідування злочинів проти життя та здоров'я особи					
<p>1.Криміналістична характеристика злочинів проти життя та здоров'я особи. 2.Типові слідчі ситуації та слідчі версії у справах про вбивство, тілесні ушкодження. 3.Особливості розслідування вбивств, обумовлені способом їх скоєння.</p>	2		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Значення боротьби зі злочинами проти життя та здоров'я громадян, її особливості на сучасному етапі. 2.Криміналістична характеристика злочинів проти життя та здоров'я особи. 3.Завдання і тактика</p>	5 7*

1	2	3	4	5	6
<p>Встановлення особи загиблого.</p> <p>4..Характеристика способів приховування злочинів проти життя та здоров'я особи.</p>				<p>невідкладних слідчих дій та оперативно-розшукових заходів на початковому етапі розслідування.</p> <p>4.Типові слідчі ситуації та слідчі версії у справах про вбивство, тілесні ушкодження.</p> <p>5.Особливості розслідування вбивств, обумовлені способом їх скоєння.</p> <p>Встановлення особи загиблого.</p> <p>6.Характеристика способів приховування злочинів проти життя та здоров'я особи.</p> <p>7.Профілактика злочинів проти життя і здоров'я громадян</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними</i></p>	

1	2	3	4	5	6
				джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.	
Тема 23. Розслідування злочинів проти власності					
1.	–	1 Криміналістична характеристика крадіжок, грабежів, розбоїв та інших злочинних посягань на власність. 2.Типові слідчі ситуації при злочинних посяганнях на власність та обумовлені ними особливості початкового і наступного етапів розслідування. 3.Специфіка тактики окремих слідчих дій і тактичних операцій при злочинних посяганнях на власність.	–	Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1.Джерела інформації про злочини проти власності. 2.Організація розшуку викраденого майна. 3.Виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню злочинів проти власності. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.	7 8*

1	2	3	4	5	6
Тема 24. Розслідування злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи					
		<p>1.Криміналістична характеристика злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.</p> <p>2.Обставини, що підлягають встановленню при розслідуванні злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.</p> <p>3.Типові слідчі ситуації та дії слідчого на початковому етапі розслідування.</p> <p>4.Особливості формування доказів. Призначення експертиз та місця їх проведення.</p> <p>5.Особливості проведення слідчих дій: огляд місця події, освідування. Допит потерпілих, свідків та підозрюваних.</p> <p>6.Специфіка розслідування окремих видів злочинів проти</p>		<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1.Криміналістична характеристика злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.</p> <p>2.Обставини, що підлягають встановленню при розслідуванні злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.</p> <p>3.Типові слідчі ситуації та дії слідчого на початковому етапі розслідування.</p> <p>4.Особливості формування доказів. Призначення експертиз та місця їх проведення. 5.Особливості проведення слідчих дій: огляд місця події, освідування. Допит потерпілих, свідків та підозрюваних.</p> <p>6.Специфіка</p>	

1	2	3	4	5	6
		<p>статевої свободи та статевої недоторканності особи: зґвалтування, розбещення неповнолітніх. 7.Початкові слідчі дії. Особливості огляду місця події та вилучення доказів. 8.Виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.</p>		<p>розслідування окремих видів злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи: зґвалтування, розбещення неповнолітніх. 7.Початкові слідчі дії. Особливості огляду місця події та вилучення доказів. 8.Виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати</i></p>	

1	2	3	4	5	6
				<i>тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Разом по дисципліні					

Таблиця 4.5. Тематичний план навчальної дисципліни «Криміналістика», яка викладається для студентів заочної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

* – позначені заняття для студентів дистанційної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
--	-----------------	---	-----------------	---	-----------------

1	2	3	4	5	6
Модуль I. Теоретичні засади криміналістики. Криміналістична техніка.					
Тема 1. Предмет, завдання та система криміналістики					
Лекція 1. 1.Предмет криміналістики. 2.Завдання криміналістики. 3.Система криміналістики. 4.Місце криміналістики в	2/2*		–	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Закономірності, які вивчає криміналістика. 2.Злочинна діяльність як	4 4*

1	2	3	4	5	6
системі юридичних наук.				<p>об'єкт пізнання в криміналістиці. 3.Принципи криміналістики. 4.Зв'язок криміналістики з суміжними галузями знань. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 2. Методологічні засади криміналістики					
	–	<p>1Поняття методів криміналістики і їх класифікація. 2.Загальнонаукові методи у криміналістиці. 3.Спеціальні методи криміналістики. Критерії допустимості спеціальних методів криміналістики в</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1Поняття методів криміналістики і їх класифікація. 2.Загальнонаукові методи у криміналістиці. 3.Спеціальні методи криміналістики. Критерії</p>	6 6*

1	2	3	4	5	6
		<p>кримінальному судочинстві.</p> <p>4. Використання даних природничих та технічних наук, узагальнення слідчої, судової та експертної практики як джерело формування криміналістичних методів.</p> <p>5. Співвідношення методів криміналістики і методів практичної діяльності в розкритті злочинів</p>		<p>допустимості спеціальних методів криміналістики в кримінальному судочинстві.</p> <p>4. Використання даних природничих та технічних наук, узагальнення слідчої, судової та експертної практики як джерело формування криміналістичних методів.</p> <p>5. Співвідношення методів криміналістики і методів практичної діяльності в розкритті злочинів</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю</p>	

1	2	3	4	5	6
<i>лю знань за темою.</i>					
Тема 3. Криміналістична ідентифікація і діагностика					
	–	<p>1.Поняття, наукові засади криміналістичної ідентифікації. Значення криміналістичної ідентифікації у слідчій, експертній та судовій діяльності.</p> <p>2.Види та форми криміналістичної ідентифікації.</p> <p>3.Поняття і сутність криміналістичної діагностики. Наукові засади криміналістичної діагностики.</p> <p>4.Діагностичні завдання та методика їх вирішення. Значення криміналістичної діагностики для розкриття та розслідування злочинів.</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Поняття, наукові засади криміналістичної ідентифікації. Значення криміналістичної ідентифікації у слідчій, експертній та судовій діяльності.</p> <p>2.Види та форми криміналістичної ідентифікації.</p> <p>3.Ототожнення і встановлення групової належності.</p> <p>4.Об'єкти і суб'єкти криміналістичної ідентифікації.</p> <p>5.Поняття ідентифікаційних ознак</p> <p>6.Стадії ідентифікаційного дослідження. Методика ідентифікаційних досліджень. Способи порівняльного дослідження.</p> <p>7.Поняття і сутність криміналістичної діагностики. Наукові засади криміналістичної діагностики.</p>	6 6*

1	2	3	4	5	6
				<p>8. Діагностичні завдання та методика їх вирішення. Значення криміналістичної діагностики для розкриття та розслідування злочинів.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 4. Загальні положення криміналістичної техніки					
	–	<p><u>Семінарське заняття 1.</u></p> <p>1. Поняття, завдання і структура криміналістичної техніки.</p> <p>2. Правові основи використання криміналістичної техніки.</p> <p>3. Класифікація криміналістичних методів і засобів.</p> <p>4. Джерела формування та розвитку криміналістичної техніки.</p> <p>5. Критерії допустимості використання технічних методів і засобів.</p>	2 2*	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1. Джерела формування та розвитку криміналістичної техніки.</p> <p>2. Критерії допустимості використання технічних методів і засобів роботи з доказами у кримінальному судочинстві.</p> <p>3. Доказове значення результатів застосування кримі-</p>	

1	2	3	4	5	6
		<p>бів роботи з доказами у кримінальному судочинстві.</p> <p>6. Доказове значення результатів застосування криміналістичної техніки.</p> <p>Техніко-криміналістична</p>		<p>налістичної техніки.</p> <p>4. Техніко-криміналістична</p> <p>5. Перспективи розвитку криміналістичної техніки.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	

Тема 5. Криміналістична (судова) фотографія і відеозапис

	–	<p>5. Судова фотографія: поняття, завдання, система.</p> <p>6. Судово-оперативна фотографія: поняття, завдання, методи. Особливості фотографування місця події, трупа, речових доказів, живих осіб.</p> <p>7. Судово-дослідницька фотографія: поняття, завдання, методи.</p> <p>8. Особливості застосування</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>7. Поняття та можливості фіксації і дослідження візуальної інформації з метою розкриття злочинів.</p> <p>8. Судова фотографія: види, методи і прийоми.</p> <p>9. Специфіка застосування фотографії і відеозапису у оперативно-розшуковій діяльності.</p>	6 6*
--	---	---	---	--	-----------------

1	2	3	4	5	6
		відеозапису: види, способи і засоби його здійснення при проведенні слідчих дій.		<p>10.Правила оформлення результатів застосування методів і засобів фіксації візуальної інформації.</p> <p>11.Фототехнічна експертиза: поняття, завдання і призначення.</p> <p>12. Використання матеріалів деозапису</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 6. Криміналістичне дослідження слідів (трасологія, дактилоскопія)					
<p><u>Лекція 2.</u></p> <p>1.Поняття трасології, наукові засади.</p> <p>2.Поняття слідів у трасології та їх класифікація.Механізм</p>	2		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Поняття слідознавства.</p> <p>2.Значення і можливості попереднього дослідження слідів у процесі проведення не-</p>	

1	2	3	4	5	6
<p>утворення слідів.</p> <p>3. Загальні правила виявлення, огляду, фіксації і вилучення слідів. Засоби та методи виявлення та вилучення слідів.</p> <p>4. Види та характеристика слідів: людини (рук, ніг та взуття, зубів і нігтів), транспортних засобів, знарядь злочину та інструментів.</p>				<p>відкладних слідчих дій та використання отриманих результатів у розкритті злочинів.</p> <p>3. Трасологічна експертиза слідів і об'єктів, підготовка матеріалів для її проведення.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<p>Тема 7. Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин та слідів їх застосування (зброезнавство)</p>					
	–	<p>1. Поняття криміналістичного зброезнавства, завдання, система.</p> <p>2. Поняття, об'єкти та наукові основи судової балістики.</p> <p>3. Поняття, класифікація та характеристика вогнепальної зброї.</p> <p>4. Будова і класифікація</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Особливості огляду вогнепальної зброї та слідів пострілу.</p> <p>2. Холодна зброя. Поняття, класифікація.</p> <p>3. Експертиза зброї та слідів і обставин її</p>	<p>8 7*</p>

1	2	3	4	5	6
		<p>боєприпасів до вогнепальної зброї.</p> <p>5.Поняття слідів пострілу, їх класифікація.</p> <p>6.Експертиза зброї та слідів і обставин її використання. Види, основні завдання дослідження.</p>		<p>використання. Види, основні завдання дослідження.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 8. Криміналістичне дослідження документів (документознавство)					
	2	<p>1.Поняття, види та наукові засади криміналістичного дослідження документів. Поняття і класифікація документів. Правила поведіння з документами.</p> <p>2.Технічне дослідження документів: поняття, зміст, види. Види підробки документів.</p> <p>3.Поняття письма і</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Поняття, види та наукові засади криміналістичного дослідження документів.</p> <p>2.Зміст і завдання криміналістичного дослідження документів.</p> <p>3.Рукописні документи. Поняття письма і почерку.</p> <p>4.Ознаки письмової</p>	6 7*

1	2	3	4	5	6
		<p>почерку. Ознаки письмової мови і почерку, їх класифікація та ідентифікаційне значення. 4.Почеркознавча та автороз- навча експертизи: поняття, завдання, можливості.</p>		<p>мови і почерку, їх класифікація та ідентифікаційне значення. 5.Неідентифікаційне дослідження письма і його цілі. Можливості встановлення властивостей і стану особи за її почерком. 6.Почеркознавча та авторознавча експертизи: поняття, завдання, можливості. Підготовка матеріалів і призначення почеркознавчої та авторознавчої експертизи. 7.Технічне дослідження документів: поняття, зміст, види. 8.Завдання і методика слідчого огляду</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>документів. 9.Види підробки документів. 10.Ознаки підробки печаток і штампів. 11.Дослідження поліграфічної продукції. 12.Технічна експертиза документів: можливості, підготовка матеріалів для її призначення.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 9. Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія)					
1.Поняття і наукові засади ототожнення особи за зовнішніми	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Джерела інформації про</p>	8 7*

1	2	3	4	5	6
<p>ознаками. 2.Характеристика ознак зовнішності, їх класифікація та ідентифікаційне значення. 3.Словесний портрет. Система опису ознак зовнішності.</p>				<p>ознаки зовнішності людини. 2.Засоби і методи фіксації зовнішніх ознак людини. 3.Співвідношення опису, впізнання та ідентифікації особи. 4.Судово-портретна</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 10. Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія)					
	–	<p>1.Завдання використання засобів та методів акустики у практиці боротьби зі злочинністю. Наукові засади криміналістичного дослідження звукових слідів. 2.Ідентифікація особи по голосу (фоноскопична експертиза): сут-</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Можливості і завдання використання засобів та методів акустики у практиці боротьби зі злочинністю. Наукові засади криміналіс-</p>	7 8*

1	2	3	4	5	6
		<p>ність, вирішувати питання, особливості підготовки матеріалів для призначення експертизи.</p> <p>3.Експертиза засобів і матеріалів звуковідеозапису: сутність, характеристика ідентифікаційних і діагностичних питань, що вирішуються, підготовка матеріалів для проведення.</p> <p>4.Оцінка результатів криміналістичного дослідження звукових слідів та їх використання у розкритті злочинів.</p>		<p>тичного дослідження звукових слідів.</p> <p>2.Ідентифікація особи по голосу (фоноскопична експертиза): сутність, вирішувати питання, особливості підготовки матеріалів для призначення експертизи.</p> <p>3.Експертиза засобів і матеріалів звуковідеозапису: сутність, характеристика ідентифікаційних і діагностичних питань, що вирішуються, підготовка матеріалів для проведення.</p> <p>4.Оцінка результатів криміналістичного дослідження звукових слідів та їх використання у розкритті злочинів.</p> <p>1.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p>	

1	2	3	4	5	6
				<i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 11. Криміналістичне дослідження слідів запаху (одорологія)					
	–	<p>1.Поняття та наукові засади криміналістичної одорології.</p> <p>2.Завдання і можливості використання запахових слідів людини у розкритті та розслідуванні злочинів.</p> <p>3.Засоби та методи консервації запаху людини.</p> <p>4.Застосування службово-розшукових собак для розшуку і встановлення підозрюваних.</p> <p>5.Перспективи розвитку судової одорології.</p> <p>6.Проблеми одорологічної експертизи.</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>.Поняття та наукові засади криміналістичної одорології.</p> <p>2.Завдання і можливості використання запахових слідів людини у розкритті та розслідуванні злочинів.</p> <p>3.Засоби та методи консервації запаху людини.</p> <p>4.Застосування службово-розшукових собак для розшуку і встановлення підозрюваних.</p> <p>5.Перспективи розвитку судової одорології.</p> <p>6.Проблеми одорологічної</p>	7 8*

1	2	3	4	5	6
				<p>експертизи.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 12. Інформаційно-довідкове забезпечення розкриття злочинів (кримінальна реєстрація)					
		<p>1.Поняття і значення кримінальної реєстрації.</p> <p>2.Наукові і правові засади криміналістичного обліку.Види криміналістичних обліків.</p> <p>3.Система, принципи організації і функціонування криміналістичних обліків.</p> <p>4.Способи реалізації даних обліків у розшуку осіб, предметів, у</p>		<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Поняття і значення кримінальної реєстрації.</p> <p>2.Наукові і правові засади криміналістичного обліку.</p> <p>3.Види криміналістичних обліків.</p> <p>4.Система, принципи організації і функціонування криміналістичних обліків.</p> <p>5.Взаємозв'язок окремих</p>	

1	2	3	4	5	6
		розкритті злочинів.		<p>видів обліків.</p> <p>6.Способи реалізації даних обліків у розшуку осіб, предметів, у розкритті злочинів.</p> <p>7.Тенденції та перспективи розвитку криміналістичних обліків, проблеми їх автоматизації і комп'ютеризації. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3.</p> <p>Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Модуль II. Криміналістична тактика. Методика розслідування окремих видів злочинів					
Тема 13. Загальні положення криміналістичної тактики					
<u>Лекція 3.</u> 1.Криміналістична тактика: поняття, система, завдання.	2			<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Правові,	

1	2	3	4	5	6
<p>2.Поняття тактичних прийомів, їх джерела та класифікація. Критерії допустимості та ефективності тактичних методів і засобів.</p> <p>3.Поняття, сутність і види тактичних операцій (комбінацій), їх значення та використання в розкритті і розслідуванні злочинів.</p> <p>4.Слідчі ситуації: поняття, види.</p>				<p>психологічні та етичні основи криміналістичної тактики.</p> <p>2.Тактичний прийом і криміналістична рекомендація</p> <p>3.Слідча ситуація як підґрунтя прийняття тактичних рішень.</p> <p>4.Тактичне рішення. Тактичний ризик.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 14. Криміналістична версія. Організація та планування розслідування					
<p>1.Криміналістична версія: поняття, логічна природа, види.</p>	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Ознайомитися з</p>	7 7*

1	2	3	4	5	6
<p>Правила побудови і перевірки версій.</p> <p>2.Сутність планування розслідування, його принципи.</p> <p>3.Аналіз слідчої ситуації як умова забезпечення ефективності планування розслідування.</p> <p>4.Техніка планування розслідування.</p> <p>Структура та види планів розслідування.</p>				<p>рекомендованими джерелами і літературою та підготувати опорний конспект питань теми.</p> <p>2.Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>3.Розробити логічну схему «Види криміналістичних версій».</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 15. Тактика огляду					
<p>1.Поняття, сутність і завдання огляду. Види огляду.</p> <p>2.Огляд місця події.</p> <p>3.Особливості огляду трупа.</p>	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Роль огляду в розкритті та розслідуванні злочину.</p> <p>2.Поняття, сутність і</p>	7 7*

1	2	3	4	5	6
<p>4.Фіксація ходу і результатів огляду. 5.Освідування.</p>				<p>завдання огляду. Види огляду. 3.Загальні положення тактики огляду. Огляд місця події, трупа, предметів і документів. 4.Фіксація ходу і результатів огляду. Використання спеціальних знань та технічних засобів при огляді. 5.Оцінка результатів огляду місця події. 6.Експертиза трупа. 7.Освідування. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 16. Тактика обшуку					

1	2	3	4	5	6
	2	<p>1.Поняття, сутність і види обшуку. 2.Підготовка до обшуку. 3.Особливості тактики обшуку в приміщенні і на місцевості. Особистий обшук. 4.Фіксація ходу та результатів обшуку.</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1.Правові та фактичні підстави обшуку. 2.Відмінність обшуку від огляду. 3.Психологічні та етичні засади обшуку. 4.Технічні засоби обшуку. 5.Види тайників, прийоми їх виявлення. 6.Раптовість як умова ефективності обшуку. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 17. Тактика допиту					
	–	<p>1.Поняття, значення і види допиту. 2.Закономірності формування показань.</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1.Поняття, значення і види допиту.</p>	

1	2	3	4	5	6
		<p>Фактори, що впливають на формування і дачу показань. 3. Підготовка до допиту. 4. Прийомівстановлення 5. Тактичні прийоми допиту.</p>		<p>Відмінність допиту від опитування. 2. Закономірності формування показань. Фактори, що впливають на формування і дачу показань. 3. Використання положень логіки, психології, педагогіки та інших наук у тактиці допиту. 4. Підготовка до допиту. 5. Тактичні прийоми допиту. 6. Тактика допиту свідків, потерпілих. Тактичні прийоми допиту підозрюваних. Тактика допиту неповнолітніх. 7. Тактика одночасного допиту двох чи більше вже</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>допитаних осіб. 8.Особливості перехресного допиту. 9.Фіксація ходу та результатів допиту. Технічні засоби фіксації показань. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 18. Тактика пред'явлення для впізнання					
	–	<p>1.Поняття, сутність і види пред'явлення для впізнання. 2.Підготовка до пред'явлення для впізнання. 3.Порядок пред'явлення для впізнання осіб, трупів, речей, тварин. 4.Фіксація ходу і результатів</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1.Психологічні засади пред'явлення для впізнання. Упізнавання і 2.Проведення</p>	ві

1	2	3	4	5	6
		пред'явлення для впізнання.		<p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 19. Тактика слідчого експерименту					
	–	<p>1.Поняття, сутність слідчого експерименту, його мета та види. Учасники слідчого експерименту.</p> <p>2.Підготовка до проведення слідчого експерименту.</p> <p>3.Умови та прийоми проведення слідчого експерименту.</p> <p>4.Фіксація умов, ходу та результатів слідчого експерименту. Технічні засоби фіксації.</p> <p>5.Оцінка і використання отриманих результатів у розслідуванні</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Ознайомитися з рекомендованими джерелами і літературою до теми та підготувати опорний конспект питань теми.</p> <p>2.Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>3.Розробити стр</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p>	7 7*

1	2	3	4	5	6
				<i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 20. Тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз					
	–	<p>1.Поняття спеціальних знань і форми використання їх у кримінальному провадженні.</p> <p>2.Поняття та значення судових експертиз. Класифікація судових експертиз.</p> <p>3.Процесуальні та організаційні питання призначення судових експертиз. Система судово-експертних установ в Україні.</p> <p>4.Підготовка до проведення експертизи. Визначення виду, мети та обсягів дослідження. Формулювання експертного завдання. Вибір експерта (експертного закладу).</p> <p>5.Особливості призначення додаткової, повторної, комісійної і комплексної експертиз.</p> <p>6.Висновок експерта,</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Поняття спеціальних знань і форми використання їх у кримінальному провадженні.</p> <p>2.Поняття та значення судових експертиз. Класифікація судових експертиз.</p> <p>3.Процесуальні та організаційні питання призначення судових експертиз. Система судово-експертних установ в Україні.</p> <p>4.Підготовка до проведення експертизи. Визначення виду, мети та обсягів дослідження. Формулювання експертного завдання. Вибір експерта (експертного закладу).</p> <p>5.Поняття та види зразків для</p>	6 6*

1	2	3	4	5	6
		його структура та зміст.		<p>порівняльного дослідження. Умови вилучення та зберігання зразків.</p> <p>6.Правові та моральні вимоги до проведення отримання зразків.</p> <p>7.Примусове отримання зразків.</p> <p>Процесуальне оформлення вилучення зразків.</p> <p>Особливості вилучення зразків</p> <p>8.Особливості призначення додаткової, повторної, комісійної і комплексної експертиз.</p> <p>9.Висновок експерта, його структура та зміст.</p> <p>10.Оцінка висновку експерта та</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>використання отриманих даних у розкритті і запобіганні злочинів.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 21. Загальні положення криміналістичної методики					
	–	<p><u>Семінарське заняття 2</u></p> <p>1.Поняття, значення, завдання, структура криміналістичної методики.</p> <p>2.Криміналістична класифікація злочинів.</p> <p>3.Криміналістична характеристика злочинів: поняття та структура.</p> <p>4.Етапи розслідування та їх характеристика.</p>	–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1.Джерела криміналістичної методики.</p> <p>2.Методика в системі криміналістики.</p> <p>3.Потреби слідчої практики як умова розвитку криміналістичної методики</p> <p>4.Структура та види</p>	7 6*

1	2	3	4	5	6
				<p>окремих методик розслідування злочинів. Шляхи їх удосконалення.</p> <p>5.Значення криміналістичної характеристики злочину у розвитку методики і удосконалення засобів розслідування.</p> <p>6.Профілактична діяльність слідчого.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 22. Розслідування злочинів проти життя та здоров'я особи					
1.Криміналістична характеристика	2		–	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i>	5 7*

1	2	3	4	5	6
<p>злочинів проти життя та здоров'я особи.</p> <p>2.Типові слідчі ситуації та слідчі версії у справах про вбивство, тілесні ушкодження.</p> <p>3.Особливості розслідування вбивств, обумовлені способом їх скоєння. Встановлення особи загиблого.</p> <p>4..Характеристика способів приховування злочинів проти життя та здоров'я особи.</p>				<p>1.Значення боротьби зі злочинами проти життя та здоров'я громадян, її особливості на сучасному етапі.</p> <p>2.Криміналістична характеристика злочинів проти життя та здоров'я особи.</p> <p>3.Завдання і тактика невідкладних слідчих дій та оперативно-розшукових заходів на початковому етапі розслідування.</p> <p>4.Типові слідчі ситуації та слідчі версії у справах про вбивство, тілесні ушкодження.</p> <p>5.Особливості розслідування вбивств, обумовлені способом їх скоєння. Встановлення особи</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>загиблого. 6.Характеристика способів приховування злочинів проти життя та здоров'я особи. 7.Профілактика злочинів проти життя і здоров'я громадян <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 23. Розслідування злочинів проти власності					
2.	–	<p>1 Криміналістична характеристика крадіжок, грабежів, розбоїв та інших злочинних посягань на власність. 2.Типові слідчі ситуації при злочинних посяганнях на власність та обумовлені ними особливості початкового і наступного етапів розслідування.</p>	–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Джерела інформації про злочини проти власності. 2.Організація розшуку викраденого майна. 3.Виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню злочи-</p>	7 8*

1	2	3	4	5	6
		3. Специфіка тактики окремих слідчих дій і тактичних операцій при злочинних посяганнях на власність.		нів проти власності. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 24. Розслідування злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи					
		1. Криміналістична характеристика злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи. 2. Обставини, що підлягають встановленню при розслідуванні злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи. 3. Типові слідчі ситуації та дії слідчого на початковому етапі розслідування. 4. Особливості формування доказів. Призначення експер-		<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1. Криміналістична характеристика злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи. 2. Обставини, що підлягають встановленню при розслідуванні злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи. 3. Типові слідчі ситуації та дії слідчого на початковому етапі розслідування.	

1	2	3	4	5	6
		<p>тиз та місця їх проведення. 5.Особливості проведення слідчих дій: огляд місця події, освідування. Допит потерпілих, свідків та підозрюваних. 6.Специфіка розслідування окремих видів злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи: зґвалтування, розбещення неповнолітніх. 7.Початкові слідчі дії. Особливості огляду місця події та вилучення доказів. 8.Виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.</p>		<p>4.Особливості формування доказів. Призначення експертиз та місця їх проведення. 5.Особливості проведення слідчих дій: огляд місця події, освідування. Допит потерпілих, свідків та підозрюваних. 6.Специфіка розслідування окремих видів злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканності особи: зґвалтування, розбещення неповнолітніх. 7.Початкові слідчі дії. Особливості огляду місця події та вилучення доказів. 8.Виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню злочинів проти статевої</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>свободи та статевої недоторканності особи.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Разом по дисципліні	6		4		110

Розділ 5. Оцінювання результатів навчання

Таблиця 5.1 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни «Криміналістика» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
Модуль I. Теоретичні засади криміналістики. Криміналістична техніка		
Тема 1. Предмет, завдання і система криміналістики.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 2. Методологічні засади криміналістики.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 3. Криміналістична ідентифікація і діагностика.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 4. Загальні положення криміналістичної техніки.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 5. Криміналістична (судова) фотографія і відеозапис.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 6. Криміналістичне дослідження слідів (траєнологія, дактилоскопія).	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
	Разом:	3
Тема 7. <i>Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і речовин та слідів їх застосування (зброєзнавство).</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 8. <i>Криміналістичне дослідження документів (документознавство).</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 9. <i>Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія).</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 10. <i>Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія).</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 11. <i>Криміналістичне дослідження слідів запаху (одорологія).</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 12. <i>Інформаційно-довідкове забезпечення розкриття злочинів (кримінальна реєстрація).</i>	1. Відвідування лекції	
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	
	Разом:	

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
Поточна модульна робота I		5
Модуль II. Криміналістична тактика. Методика розслідування окремих видів кримінальних правопорушень		
Тема 13. <i>Загальні положення криміналістичної тактики.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	4
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	Разом:	6
Тема 14. <i>Криміналістична версія. Організація та планування розслідування.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 15. <i>Тактика огляду.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 16. <i>Тактика обшуку.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 17. <i>Тактика допиту.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 18. <i>Тактика пред'явлення для впізнання.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 19. <i>Тактика слідчого</i>	1. Відвідування лекції	-

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<i>експерименту.</i>	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 20. <i>Тактика використання спеціальних знань у кримінальному судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 21. <i>Загальні положення криміналістичної методики.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 22. <i>Розслідування кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	Разом:	3
Тема 23. <i>Розслідування кримінальних правопорушень проти власності.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 24. <i>Розслідування кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканності особи.</i>	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Поточна модульна робота II		5
Підсумковий контроль (екзамен)		40
Разом за семестр		100

Таблиця 5.2 – Система нарахування додаткових балів за видами робіт з вивчення навчальної дисципліни «Криміналістика *Предмет, завдання і система криміналістики.*» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Форма роботи	Вид роботи	Бали
1. Навчальна	1. Участь у предметних олімпіадах: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисципліни: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	3. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань підвищеної складності	1-15
	4. Написання і захист наукового реферату з визначеної проблеми	0-5
2. Науково-дослідна	1. Участь в наукових гуртках («Ін-Юре»)	5-20
	2. Участь в наукових студентських клубах («Феміда»)	5-20
	3. Участь в конкурсах студентських робіт: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	4. Участь в наукових студентських конференціях: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	5. Підготовка публікації в наукових виданнях.	20
	6. Оформлення сценарного плану дидактичної гри	10-20
Разом		*

* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30.

Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів.

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за шкалою ЄКТС	Оцінка за національною шкалою
90-100	A	Відмінно
82-89	B	Дуже добре
74-81	C	Добре
64-73	D	Задовільно
60-63	E	Задовільно достатньо

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за шкалою ЄКТС	Оцінка за національною шкалою
35-59	FX	Незадовільно з можливістю проведення повторного підсумкового контролю
0-34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни та проведенням підсумкового контролю

Розділ 6. Інформаційні джерела

Нормативно-правові акти:

1. Конституція України: Прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 1996 року // Офіційний вісник України. – 2010. – № 72/1. – Ст. 2589. <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр>.
2. Кримінальний кодекс України: Закон України від 5 квітня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 25-26 (29.06.2001). – Ст. 131.
3. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13 квітня 2012 р. // Голос України. – 2012. – 19 травня. – № 90-91.
4. Про судову експертизу: Закон України від 25 лютого 1994 р. // Відомості Верховної Ради України. – 1994. – № 28. – Ст. 232.
5. Про Національну поліцію: Закон України від 02 липня 2015 р. [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/580-19>
6. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 1992 р. [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2135-12/page>
7. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та експертних досліджень та Науково-методичних рекомендацій з питань підготовки та призначення судових експертиз та експертних досліджень: затв. наказом Міністерства юстиції України від 08 жовтня 1998 р. № 53/5 [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98>
8. Положення про експертно-кваліфікаційні комісії та атестацію судових експертів: затв. наказом Міністерства юстиції України від 03 березня 2015 р. № 301/5 [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0249-15/para7#n7>
9. [Інструкція про порядок залучення працівників органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події](#): затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 03 листопада 2015 р. № 1339 [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1392-15>
10. [Інструкція з організації функціонування криміналістичних обліків Експертної служби МВС України](#): затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10 вересня 2009 р. № 390 [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0963-09/page>

11. Положення про Інтегровану інформаційно-пошукову систему органів внутрішніх справ України: затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 12 жовтня 2009 р. № 436 [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1256-09>

12. Положення про Експертну службу Міністерства внутрішніх справ України: затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 03 листопада 2015 р. № 1343 [Електронний ресурс]// ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1390-15>

13. Положення про Експертно-кваліфікаційну комісію МВС та атестацію судових експертів Експертної служби МВС: затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 08 лютого 2017 р. № 102 [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0275-17>

14. Методика криміналістичного дослідження холодної зброї та конструктивно схожих з нею виробів, затверджена рішенням розширеного засідання секції НКМР Міністерства юстиції України з проблем трасології та судової балістики із залученням членів Координаційної ради з питань судової експертизи. Протокол від 15.01.1999 року [Електронний ресурс] // ВРУ офіційний веб-портал – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/n0002320-99>

Основна література:

15. Когутич І.І. Криміналістика: навч. посіб. / І.І. Когутич, О.М. Калужна. – К.: Ін Юре, 2014. – 454 с.

16. Криміналістика: підручник./ В.В. Пясковский, Ю.М. Черноус, А.В. Іщенко, О.О. Алексеев та ін.- К.: «Центр учбової літератури», 2015. – 544 с.

17. Криміналістика: підручник / В.Д. Берназ та ін.; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. А.Ф. Волобуєва; Харк. нац. ун-т внутр. справ. – Х.: ХНУВС, 2011. – 665 с.

18. Криміналістика: [навч. посіб.] / Р.І. Благута, Р.І. Сибірна, В.М. Бараняк та ін.; за заг. ред. Є.В. Пряхіна.- К.: Атіка, 2012.- 496 с.

19. Криміналістика: підручник / [В.Ю. Шепітько, В.О. Коновалова, В.А. Журавель та ін]; за ред. В.Ю. Шепітька. – [5-е вид., перероб. і доп.]. – Х.: Право. – 2011. – 464 с.

20. Маркусь В.О. Криміналістика. Курс лекцій: Навч. посіб. – К.: Кондор. – 2007. – 558 с.

21. Салтевський М.В. Криміналістика (у сучасному викладі): підручник / М.В. Салтевський. - К.: Кондор. – 2008. – 594 с.

22. Криміналістика у питаннях і відповідях:/навчальний посібник/ А.В.Іщенко, В.В. Пясковський та ін../- К.:ТОВ «Центр учбової літератури» НАВСУ, 2020.-118с

23. Криміналістика: [навчальний посібник] / В.П.Сабадаш, М.О.Ларкін.-К.: ТОВ «Центр учбової літератури», 2020.- 228с.
24. Криміналістика в тестах: [начальний посібник] / В.І.Галаган, Ж.В.Удовенко К.: ТОВ «Центр учбової літератури», 2020.-190с.
25. Криміналістика: підручник Академічний курс / Т.В.Варфоломєєва; В.Г.Гончаренко; В.І.Бояров; С.В.Гончаренко; В.О.Попелюшко.- К.: Юрінком Інтер.-2011.-495

Додаткова література:

26. Алексейчук В.І. Огляд місця події: тактика і психологія : монографія / В.І. Алексейчук; за ред. д-ра юрид. наук., проф., засл. діяча науки України, акад. Нац. акад. прав. наук України В.О. Коновалової. – Х.: Апостіль, 2011. – 230 с.
27. Басай В.Д. Основи криміналістичної одорології: дис. на здобуття наук. ступеня доктора юр. наук : 12.00.09 / Басай Віктор Давидович. - К., 2003.
28. Басай В.Д. Основи криміналістичної одорології: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня доктора юр. наук : 12.00.09 / Басай Віктор Давидович. - К., 2003. – 33 с.
29. Бахин В.П. Криминалистика. Проблемы и мнения (1962-2002). - Киев, 2002 – 268 с.
30. Біленчук П.Д. Криміналістика в питаннях і відповідях: посібник / П.Д. Біленчук. – К.: Вид. Паливода А.В. – 2010. – 178 с.
31. Біленчук П.Д., Перкін В.І. Тактичні прийоми, тактичні комбінації, тактичні операції в розслідуванні злочинів: Навч. посібник // МВС України; УАВС.- К., 1996.- 32 с.
32. Біленчук П.Д. Криміналістика. Кредитно-модульний курс б: підручник / П.Д. Біленчук, Г.С. Семаков. – 4-те вид., змін., допов. і доопр. – К.: ВД Дакор. – 2014. – 520 с.
33. Бирюков В.В. Криминалистическое оружиеведение: учебное пособие / В.В. Бирюков. – Луганск, СПД Резников В.С., 2013 – 256 с.
34. Бирюков В.В., Коваленко В.В. Криминалистическое исследование документов: Монография. – Луганск: РИО ЛИВД, 1990. – 164 с.
35. Бирюков В.В. Цифровая фотография: перспективы использования в криминалистике: Монография – Луганск : РИО ЛИВД, 2000. – 138 с.
36. Бірюков В.В. Теоретичні основи інформаційно-довідкового забезпечення розслідування злочинів ім. Е.О. Дідоренка – Луганськ: РВВ ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, 2009. – 664 с.
37. Бишевец О.В. Тактико-психологічне забезпечення проведення окремих слідчих (розшукових) дій: навч. посібник / О.В. Бишевец / за ред. проф. М.А. Погорєцького.- К.: Алерта, 2015. – 140 с.

38. Воробей О.В., Мельников І.М. Волошин О.Г. Техніко-криміналістичне дослідження документів. Навчально-методичний посібник – К.: Центр учбової літератури, 2008. – 304 с.
39. Гончаренко В.Г. Судово-психологічна експертиза у кримінально-провадженні [Текст] : навч.-практ. посіб. / В.Г. Гончаренко ; Акад. адвокатури України. - Київ : Прецедент, 2013. - 43 с.
40. Гора І.В. Криміналістика: навч. посіб./ І.В. Гора, А.В. Іщенко, В.А. Колесник. –К.: Вид. Паливода А.В. – 2007. – 236 с.
41. Гребеньков Г.В., Фіолевський Д.П. Юридична етика: Навч. пос. / Г.В. Гребеньков, Д.П. Фіолевський. – К.: 2007. – 211 с.
42. Даньшин М.В. Криміналістика ХХІ століття: місце у системі наукового знання: монографія / М.В. Даньшин; Харк. нац. ун-т ім. В.Н. Каразіна. – Х.: ХНУ ім. В. Н. Каразіна. – 2013. – 474 с.
43. Денисюк С.Ф., Шепітько В.Ю. Обыск в системе следственных действий (Тактико-криминалистический анализ): Научно-практическое пособие. – Харьков: Консум, 1999. – 160 с.
44. Дубовий О.П., Лукашенко В.Я., Рибалко Я.В. та ін.. Криміналістичне дослідження слідів рук: Науково-практичний посібник./ За ред. Я.Ю. Кондратьєва.- К.: Атіка, 2000.- 152 с.
45. Іванов В.М., Іванова О.В., Юридична конфліктологія / В.М. Іванов, О.В. Іванова. – К.: МАУП. – 2004. – 224 с.
46. Ідентифікація людини за ознаками зовнішності: навч.-практ. посіб./ В.Ю. Шепітько; Академія правових наук України, Інститут вивчення проблем злочинності. – Х. : Гриф. – 2003. – 112 с.
47. Ієрусалимов І.О. Забезпечення використання науково-технічних досягнень у слідчій діяльності: навч. посіб. / І.О. Ієрусалимов; Нац. акад. внутр. справ України. – К.: Наук. Світ. – 2000. – 67 с.
48. Журавель В.А. Криміналістичні методики: сучасні наукові концепції [Текст] : монографія / Журавель В.А.; Нац. акад. прав. наук України, Ін-т вивч. пробл. злочинності. - Х. : Апостіль, 2012. - 302 с.
49. Затенацький Д.В. Ідеальні сліди в криміналістиці (техніко-криміналістичні та тактичні прийоми їх актуалізації) [Текст] : монографія / Д.В. Затенацький ; за ред. проф. В.Ю. Шепітька ; Ін-т вивч. пробл. злочинності Акад. прав. наук України. - Х. : Право, 2010. - 160 с.
50. Керівництво з розслідування злочинів: навч.-практ. посібник / В.Ю. Шепітько, В.О. Коновалова, В.А. Журавель та ін.; за ред. В.Ю. Шепітька. – Х.: Одиссей. – 2009. – 960 с.
51. Кобець М.В. Засоби виявлення знарядь та предметів злочину [Текст] : навч.-практ. посіб. / М.В. Кобець, А.В. Іщенко, А.В. Кофанов ; Нац. акад. внутр. справ. - К. : [Три К], 2011. - 144 с.

52. Когутич І.І. Використання знань та засобів криміналістичної тактики і методики під час розгляду кримінальних справ у суді: моногр. / І.І. Когутич ; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. – Львів: Тріада плюс. – 2009. – 446 с.

53. Когутич І.І. Криміналістика: особливості методики розслідування окремих видів злочинів: тексти лекцій / І.І. Когутич. – Львів: Тріада плюс. – 2006. – 456 с.

54. Когутич І.І. Криміналістика: курс лекцій / І.І. Когутич. – К.: Атіка. – 2008. – 888 с.

55. Коновалова В.О. Юридична психологія: підруч. для студ. юрид. вищ. навч. закл. / В.О. Коновалова, В.Ю. Шепітько. – 2-е вид., перероб. і доп. – Х. : Право. – 2008. – 240 с.

56. Коновалова В.О. Криминалистическая тактика: теории и тенденции: учеб. пособие / В.О. Коновалова, В.Ю. Шепітько. – Х.: Гриф. – 1997. – 255 с.

57. Коновалова В.Е. Допрос: тактика и психология.– Харьков: Консум, 1999. – 157 с.

58. Коренев П.М. Сучасні проблеми української криміналістики / П.М. Коренев. – Х.: Консум. – 2001. – 173 с. Корж В.П. Розслідування окремих видів злочинів [Текст] : навч.-метод. посіб. / В. П. Корж ; Харк. нац. ун-т ім. В.Н. Каразіна. - Х. : ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2012. - 507 с.

59. Кофанов А.В. Криміналістика: посіб. для підготовки до іспитів / А.В. Кофанов, О.С. Кофанова. – К: ФОП Лошкан. – 2011. – 248 с.

60. Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Кузьмічов Я.В та ін. Криміналістика: питання і відповіді. Навч. посіб. – К.: Центр учбової літератури, 2011. - 280 с.

61. Кофанов А.В. Бойова, мисливська та багатоцільова гладкоствольна вогнепальна зброя [Текст] : довідник / А.В. Кофанов, В.В. Арешонков ; за ред. д-ра юрид. наук, ст. наук співроб. Ю.Ю. Орлова ; Нац. акад. внутр. справ. - К. : Три К, 2011. - 196 с.

62. Кофанов А.В. Судово-балістична експертиза [Текст] : навч.-практ. посіб. / А.В. Кофанов, В.В. Арешонков ; Київ. нац. ун-т внутр. справ, Навч.-наук. ін-т підготов. слідчих і криміналістів. - К. ; Коростень : Тріада С, 2010. - 390 с.

63. Криміналістика: Криміналістична тактика і методика розслідування злочинів: підруч. для студентів юрид. вузів і фак. / В.О. Коновалова, Г.А. Матусовський, В.Ю. Шепітько та ін.; Нац. юрид. акад. України ім. Я. Мудрого. Акад. прав. наук України; за ред. В.Ю. Шепітька. – Х.: Право. – 1998. – 375 с.

64. Криміналістика (криміналістична техніка): Курс лекцій / П.Д. Біленчук, А.П. Гель, М.В. Салтевський, Г.С. Семаков. – К.: МАУП, 2001. – 216 с.

65. Криміналістика в питаннях і відповідях: посібник / П.Д. Біленчук. – К: Вид. Паливода А.В. – 2010. – 178 с.
66. Криміналістика. Академічний курс: підручник / Т.В. Варфоломєєва, В.Г. Гончаренко, В.І. Бояров, [та ін.] - К.: 2011. - 504 с.
67. Криміналістика: курс лекцій /В.Ю. Шепітько, В.О. Коновалова, В.А. Журавель та ін.; за заг. ред. Шепітько В.Ю. –Х.: Одісей. – 2009. – 368 с.
68. Криміналістика: навч.-практ. посіб. / О.А. Борідько, С.В. Діденко, В.В. Літвін та ін. – Херсон: Херсон. міськдрук. – 2010. – 269 с.
69. Криміналістика: питання і відповіді: навч. посіб. / А.В. Кофанов, Я.В. Кузьмічов, Ж.В. Удовенко та ін.; Нац. акад. внутр. справ. – К.: Центр учбової літератури. – 2011. – 279 с.
70. Криміналістика: підручник / [В.Д. Берна, В.В. Бірюков, А.Ф. Волобуєв]; за заг. ред. А.Ф. Волобуєва; МВС України, Харк. нац. ун-т внутр. справ. – Х.: ХНУВС. – 2011. – 666 с.
71. Криміналістика: підручник / В.Ю. Шепітько, В.О. Коновалова, В.А. Журавель та ін; за ред. В.Ю. Шепітька. – Х. : Право. – 2011. – 464 с.
72. Криміналістична тактика і методика розслідування окремих видів злочинів: Навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / П.Д. Біленчук, А.П. Гель, М.В. Салтевський, Г.С. Семаков. – К.: МАУП, 2007. – 512 с.
73. Криміналістична тактика: Навч. посіб. / М.А. Погорецький, Д.Б. Сергєєва. – К.: Алерта, 2016. – 244 с.
74. Криміналістичне документознавство: Практич. Посіб./ В.В. Бірюков, В.В. Коваленко, Т.П. Бірюкова, К.М. Ковальов; за заг. ред. В.В. Бірюкова.- К.: Вид. Паливода А.В., 2007.- 332 с.
75. Леко Б. Юридична етика: навч. посібник / Б. Леко. – Чернівці: Книги – ХХІ. – 2008. – 280 с.
76. Лисиченко В.К. Негативні обставини та їх значення в розслідуванні злочинів / В.К. Лисиченко, І.І. Когутич. – К.: ДІЯ. – 2002. – 182 с.
77. Лозовой В.О. Професійна етика юриста / В.О. Лозовой, О.В. Петришин. – Х.: Право. – 2004. – 176 с.
78. Мельник Р.В. Особливості судово-балістичної експертизи об'єктів, перероблених у вогнепальну зброю. Науково-практичний посібник. / Р.В. Мельник – К. : «Центр учбової літератури», 2016. – 134 с.
79. Мельник Р.В. Теоретичні та практичні аспекти криміналістичного дослідження об'єктів, перероблених у вогнепальну зброю.[текст]

Монографія. / Р.В. Мельник – К. : «Центр учбової літератури», 2017. – 186 с.

80. Молибога Н.П., Абрамова В.М., Свобода Е.Ю. Признаки, используемые при проведении почерковедческих экспертиз текстов, подписи и цифровых записей. Учебно-справочное пособие. – К.: НАВСУ, 2000.- 68 с.

81. Настільна книга слідчого Національної поліції України. Практичний посібник. – К.: Центр учбової літератури», 2016. – 480 с.

82. Орбан-Лембрик Л.Е. Юридична психологія: навч. посібник для студ. вищих навч. закл. / Л.Е. Орбан-Лембрик, В.В. Кошинець. – Чернівці: Книги. – XXI, 2007. – 448 с.

83. Основи судової експертизи [Текст] : навч. посіб. для фахівців, які мають намір отримати або підтвердити кваліфікацію суд. експерта / Харків. НДІ суд. експертиз ім. М. С. Бокаріуса, Одес. НДІ суд. експертиз, Н.-д. центр суд. експертизи з питань інтелект. власності ; [авт.-уклад. : Головченко Л. М. та ін.]. - Харків : Право, 2016. - 925

84. Песцов Р.Г. Криміналістика в запитаннях і відповідях: посіб. для підготов. до іспиту / Р.Г. Песцов. – К. : Вид-во НПУ ім. М.П. Драгоманова. – 2013. – 78 с.

85. Психологія слідчої діяльності: навчальний посібник для студ. вищ. навч. закл. /В.Г. Андросюк, О.М. Корнев О.І. Кудерміна та ін. За загальною редакцією Л.І. Казміренко; – К.: Прапова едність, 2009.- 200 с.

86. Розслідування окремих видів злочинів: навч. посібник / О.В. Бишевец, М.А. Погорельский, Д.Б. Сергеева та ін.; за ред. М.А. Погорельського та Д.Б. Сергеевої. – К.: Алєрта, 2015. – 536 с.

87. Рошин А.И. Книга криминалиста: практическое пособие / А.И. Рошин. – К.: Украина. – 1995. – 423 с.

88. Сабадаш В.П. Криміналістика: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. /В.П. Сабадаш, М.О. Ларкін. – Запоріжжя : Запорізь. нац. ун-т. – 2012. – 330 с.

89. Салтєвський М.В. Криміналістика. Підручник: У 2-х ч. Ч. 1. – Х.: Консум, Основа, 1999. – 416 с.

90. Салтєвський М.В. Криміналістика. Підручник: У 2-х Ч. 2. – Харків: Консум, 2001. – 528 с.

91. Сердюк В.В. Теорія і практика використання відеозапису у кримінальному провадженні України [Текст] : монографія / В. П. Сердюк ; Відкрит. міжнар. ун-т розвитку людини "Україна". - Київ : Університет "Україна", 2016. - 242 с.

92. Скригонюк М.І. Криміналістика: підручник / М.І. Скригонюк. – К.: Атіка. – 2005. – 496 с.

93. Слідчий огляд: сутність, види, тактика проведення огляду місця події і тактика використання техніко-криміналістичних засобів та

спеціальних знань: Монографія / Комаха В.О. та інші; За загальною редакцією Комахи В.О.; Одеська національна юридична академія. – Дніпропетровськ, ІМА-прес, 2004. – 396 с.

94. Сокиран Ф.М. Сучасні концепції психологічного впливу на досудовому слідстві: Монографія // НАВСУ; В.Г. Гончаренко, ред. – Київ: НВТ «Правник», 2002. – 11 с.

95. Сокиран Ф.М., Сокиран М.Ф. Шляхи вдосконалення тактики психологічного впливу при проведенні окремих слідчих дій: Посібник // МВС України. НАВСУ; За ред. В.Г. Гончаренка. – К., 2005. – 159 с.

96. Степанюк Р.Л. Формування криміналістичних методик розслідування злочинів, що вчиняються в бюджетній сфері України / Р.Л. Степанюк // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. - 2011. - № 1. - С. 195-201.

97. Судово-психіатрична експертиза [Текст] : навч. посіб. / Одес. держ. ун-т внутр. справ ; [уклад.] О. М. Цільмак. - Одеса : Букаєв Вадим Вікторович, 2014. - 103 с.

98. Удалова Л.Д. Кримінальний процес України у питаннях і відповідях: навч. посіб. /Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.О. Савицький, О.Ю. Хабло. – Київ: Видавець – 2012. – 275 с.

99. Фіолевський Д.П. Юридична етика: підручник / Д.П. Фіолевський. – К. : Алерта. – 2011. – 288 с.

100. Шевчук В.М. Тактичні операції у криміналістиці: теоретичні засади формування та практика реалізації [Текст] : монографія / В.М. Шевчук ; Нац. ун-т "Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого". - Х. : Апостіль, 2013. – 439 с.

101. Шепітько В.Ю. Криміналістика: курс лекцій / В.Ю. Шепітько. – 4-е изд. – Х.: Одиссей. – 2011. – 368 с.

102. Шепітько В.Ю. Теоретические проблемы систематизации тактических приемов в криминалистике / В.Ю. Шепітько Национальная юридическая академия Украины. – Х.: РИП "Оригинал". – 1995. – 197 с.

103. Шепітько В.Ю. Теория криминалистической тактики / В.Ю. Шепітько. – Х.: Гриф. – 2002. – 349 с.

104. Шепітько В.Ю. Криміналістика / В.Ю. Шепітько. – Х.: Право. – 2001. – 552 с.

105. Шепітько В.Ю. Криміналістика. Енциклопедичний словник (українсько-російський і російсько-український): 1500 термінів / В.Ю. Шепітько; ред.: В.Я. Тацій; Акад. прав. наук України. – Х.: Право. – 2001. – 552 с.

106. Шеремет А.П., Криміналістика: навч. пос. [для студ. вищ. навч. закл.]/ А.П. Шеремет – [2-ге вид.]. – К.: Центр учбової літератури, 2009. – 472 с.

107. Щур Б.В. Теоретичні основи формування та застосування криміналістичних методик [Текст] : монографія / Б.В. Щур ; Нац. юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого. - Х. : Харків юридичний, 2010. - 319 с.

Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни

1. Загальне програмне забезпечення:

Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програмне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві сервіси Google.

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету Microsoft Office є:

1. Microsoft Word.
2. Microsoft Excel.
3. Microsoft Power Point.

2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп'ютерної підтримки освітнього процесу:

Пошукові та інформаційні системи Інтернет

1. Google : Пошукова система Інтернет. – Режим доступу до електронних ресурсів: <https://www.google.com.ua>

Офіційні веб-сайти органів державної влади України

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//>.

2. Історія українського парламентаризму: від Віча Київської Русі до Верховної Ради України : офіційний веб-сайт Верховної Ради України. Бібліотечно-бібліографічні ресурси. – Режим доступу до електронних документів : <http://lib.rada.gov.ua/static/excursion/parlamentaryzm.html>

3. Президент України : офіційне інтернет-представництво. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.president.gov.ua/>.

4. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади України. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.kmu.gov.ua/control/>.

5. Міністерство соціальної політики України : офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.mlsp.gov.ua/labour/control/uk/index>
6. Державна служба зайнятості: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.dcz.gov.ua/control/uk/index>
7. Національна служба посередництва і примирення: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nspp.gov.ua/>
8. Офіційний український державний сайт «Децентралізація влади». – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://decentralization.gov.ua>

Пошукові правові системи

1. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законодавство України. – Режим доступу до електронних документів: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws>
2. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законотворча діяльність Верховної Ради України: Законопроекти. – Режим доступу до електронних документів: <http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2>
3. Президент України: офіційне інтернет-представництво: Документи. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.president.gov.ua/documents/all>
4. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів виконавчої влади України: Нормативно-правова база: База документів: Пошук нормативно-правових документів. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search>
5. Офіційний вісник України: Єдине повне офіційне періодичне видання нормативно-правових актів України. – Режим доступу до електронних документів: <http://ovu.com.ua/articles>
6. Мега-НаУ: професійна правова система: НаУ-Online: Нормативно-правові документи. – Режим доступу до електронних документів: <http://www.nau.ua>
7. Ліга:Закон: правовий портал: он-лайн сервіси: Законодавство. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.ligazakon.ua/ua/>
8. Право України: Головні документи країни: Путівник по законодавству. – Режим доступу до електронних ресурсів : http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9

Бібліотечно-бібліографічні ресурси

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторинг. – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index>.
2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Інтернет-сторінка. – Режим доступу до електронних документів : <http://www.nbu.gov.ua/>.
3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Система каталогів і картотек. – Режим доступу до електронних документів : http://www.nbu.gov.ua/db/library_db.html.
4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm>.
5. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Політематична база даних статей з періодичних видань. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://analytic.nplu.org/>.
6. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Каталог статей зі збірників наукових праць. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://stt.nplu.org/>.
7. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету економіки і торгівлі: веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/>